

ПРОТОКОЛ № 44
засідання Приймальної комісії
Київського фахового коледжу прикладних наук

17.10.2024 р.

м. Київ

Голова Приймальної комісії: Ганна Щуцька

Відповідальний секретар ПК: Вікторія Коваль

Присутні: Юрій Щербань, Микола Підгайний, Олена Ночнюк, Анастасія Ночнюк, Роман Барабаш, Лариса Бондаренко, Роман Кульгук, Юрій Павлюк, Марина Сніцар, Наталія Яцола, Данило Поповченко.

Порядок денний:

1. Про проаналіз кількості вакансій (посад) згідно з даними Київського міського центру зайнятості.
2. Про завершення вступної кампанії 2024 року.

1. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку про інформацію Київського міського центру зайнятості щодо погодження проекту розпорядження «Про затвердження регіонального замовлення на підготовку фахівців, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів за кошти бюджету міста Києва на 2024 рік».

ВИСТУПИЛИ: Вікторія Коваль зауважила, що на основі наданих адміністративних даних за 2023 рік щодо кількості вакансій, чисельності безробітних осіб, які перебували на обліку в Київському міському центрі зайнятості та чисельності працевлаштованих, у професійному розрізі освітньо-кваліфікаційного рівня фаховий молодший бакалавр проведено аналіз вакансій (посад) наведено в додатку 1.

УХВАЛИЛИ: Інформацію Ганни Щуцької взяти до відома.

2. СЛУХАЛИ: голову Приймальної комісії Ганну Щуцьку що у зв'язку з завершенням термінів вступної кампанії 2024 року Міністерство освіти і науки України наголошує на необхідності здійснення ретельної перевірки внесених до Єдиної державної електронної бази з питань освіти відомостей про здобувачів освіти, зарахованих у 2024 році.

ВИСТУПИЛИ: Олена Ночнюк повідомила, що проведена перевірка контингенту здобувачів освіти, зарахованих у 2024 році, у розділі ЄДЕБО «Здобувачі освіти» показала, що всіх зарахованих осіб включено до відповідних наказів та сформовано для них з даних наказів картки здобувачів освіти для переведення з категорії «Вступник» до категорії «Здобувач освіти».

УХВАЛИЛИ: отриману інформацію врахувати в роботі Приймальної комісії.

Голова Приймальної комісії



Ганна ЩУЦЬКА

Відповідальний секретар ПК

Вікторія КОВАЛЬ